

3天放款100万

# 工行咸宁分行首笔“种植e贷”成功落地

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗)“真没想到,从申贷到放款、仅三天就搞定……”5月9日,一笔100万元的贷款落地,为赤壁市某茶叶种植大户彭先生解了燃眉之急,这标志着工行咸宁分行首笔“种植e贷”成功发放。

据悉,工行“种植e贷”是基于土地权属、种植规模等涉农数据,结合农作物生长周期,主要包括茶叶、稻谷、小麦、油菜等,为农户量身定做推出的一款提代线上数字普惠融资服务创新

金融产品。

彭先生是赤壁市茶叶种植大户,从事茶叶种植行业多年,目前流转了近千亩土地用于发展茶产业。春季是一年之中茶叶采收的旺季,也是茶叶种植专业户短期流动资金最紧张,且需流动资金支付收购茶叶、支付工资最集中的时段。

正当彭先生一筹莫展之际,5月初,工行咸宁分行下辖赤壁支行上门服务小分队得知这一情况后,就主动上门对接,多次深入彭先生茶园,了解

其经营现状、融资需求后,详细介绍了工商银行主打的“种植e贷”产品及准入要求,次日迅速收集相关资料,核实相关信息,本着“特事特办、急事急办”原则,仅用三天时间为该茶叶种植大户发放了100万元信用贷款。

“这100万元‘种植e贷’资金,不仅及时缓解了我资金周转上的燃眉之急。有了这笔融资,我再也不用为买肥料、请帮工抢采春茶的事发愁了……”5月9日,在收到到账提醒后,彭

先生非常惊喜。

工行咸宁分行相关负责人表示,下一步,该行将以本笔业务成功投放为契机,在全辖加快推动“种植e贷”业务扩面增量,通过加强与当地农户上门对接金融服务,适时精准收集各类新型农村经营主体的融资需求,持续宣传好、推广好、服务好“种植e贷”工作,持续为当地乡村振兴注入源源不断的金融“活水”,以高质量金融服务助力县域经济高质量发展。

## 邮储银行咸宁市分行 金融助力文旅产业腾飞

●记者 徐浪 通讯员 宋霞 王蜜蜜

“在刚刚过去的‘五一’假期,园区接待游客12167人,门票收入近百万元。”湖北文旅咸宁集团有限公司项目负责人王忠表示,这还得感谢邮储银行咸宁分行快速、便捷地解决了其融资难题,让项目园区和配套能够如期完工。

湖北文旅咸宁集团有限公司是“全国旅游集团20强”湖北文化旅游集团有限公司全资子公司,资产9.34亿元。近年来,该企业不断整合咸宁地区优质旅游资源,积极推动文旅主业创新发展。131军旅小镇和白水畈田园综合体项目是该企业投资开发的重点文旅项目,以乡村振兴为主题,以安全教育体验、应急管理培训、国防军事训练、乡建培训、农旅体验研学等为核心,发展研学游、亲子游。

了解到该企业建设项目资金需求较大,邮储银行咸宁市分行主动上门对接,制定专属金融服务方案,为企业授信2亿元,截至2023年4月6日,已累计为该项目放款1.3亿元。“真金白银”的注入,让项目园区和配套设施能够在短时间内完成,有力的支持了企业的健康发展。

在邮储银行咸宁市分行的信贷支持下,131军旅小镇和白水畈田园综合



项目建设稳步推进,目前,部分园区已投入使用。今年一季度该项目累计实现营业收入273万元,较去年同期增幅达210%。

据悉,近年来,邮储银行咸宁市分

行把支持文旅产业作为服务经济高质量发展和支持乡村振兴的重点工作,不断创新信贷产品,优化服务方式,扶持文旅产业快速发展,为乡村振兴的实现添砖加瓦。

27万余元理赔款  
迅速到账,新华保险——  
“医疗险+重疾险”  
让关爱更具保障

●记者 徐浪 通讯员 杜劲松

近日,嘉鱼的王女士为新华保险咸宁中支送来锦旗,感谢该公司在她患病后极短的时间内为她完成了保险理赔27万余元,让她后续治疗和康复没有了后顾之忧。

从2013年起就陆续为自己和家人在新华保险投保了11份保单,保险责任覆盖重疾险、医疗险等,保障配置全面充足。

2014年7月19日,王女士为自己投保了一份《祥和万家两全保险》与《附加08定期重大疾病保险》,重疾保额5万元。2017年5月29日,王女士又给自己投保了一份《健康无忧C款重大疾病保险》,保额20万,附加保额1万元的《住院费用(2007)医疗保险》。2019年7月,王女士再次给自己投保了一份《康健华尊医疗保险》,保额400万元。

2023年2月,王女士在一次体检中发现结节,在家人的劝说下,她前往武汉某三甲医院做进一步检查,最终确诊为内分泌癌,并进行了手术切除。

前不久出院后,王女士在新华保险咸宁中支客户服务人员协助下,进行了重大疾病和疾病住院治疗的理赔申请。新华保险咸宁中支迅速受理理赔申请,分别将重大疾病保险金25万元、住院医疗保险金2.22万余元,共计27.22万余元快速赔付到王女士账上。王女士两次住院期间共花费医疗费用34197.34元,除去医保报销的12995.85元,剩下的医疗费用,新华保险全额报销。

“患病后我的大病医疗费用全部都由新华保险报销,重大疾病也给予了快速理赔,这让我倍感欣慰。”王女士感慨道,新华保险的保险保障给重生后的她最大的关爱,也希望更多的人能未雨绸缪配置医疗保险和重疾险等全面足额的保险保障,在一定程度上抵御未来可能出现的疾病和意外风险。

银行卡暂停非柜面交易,银行人士——

## 加强账户交易管控旨在保障客户资金安全

●记者 徐浪

近日,市民许女士收到内容为“您尾号6146的账户由于长期未动账,我行已暂停该账户非柜面业务。为不影响您的正常使用,请您尽快携带身份证/银行卡至我行任一网点进行身份核实时恢复业务。”的银行短信提醒。在收到短信后的第二天,许女士去就近网点,在身份信息核对并小额转账后,许女士的银行卡就可以重新使用了。

许女士介绍,她每年2月底会往这张卡里存保险费,每次存的钱扣除保费后基本无余额。刚好到去年2月许女士的保单缴费期满,但因为这张卡日后要用来提取保单收益卡又不能注销,因此这张无余额也无其他交易的卡也就成了无法正常使用的“睡眠卡”。

采访时有银行人士介绍,今年来我市各银行都陆续发布清理睡眠卡和超

量卡的公告,一般针对6个月以上无余额也无任何交易动态的账户,这类卡由于长时间闲置,卡片不能直接使用,通常需要激活后才能使用。

之所以对“睡眠卡”采取交易限制,该银行人士表示,“睡眠卡”会增加盗刷的风险,还可能会被自动扣管理费、年费、短信费,恢复使用后,就需要补交之前的欠款。还有长期不用的信用卡,年费等费用可能会一直存在,长期闲置拖欠年费,会对个人征信记录产生不良影响,从而影响到个人贷款等其他资金业务的办理。

该银行人士建议,及时注销不需要的银行卡,防止它变成“睡眠卡”。及时到银行取消短信费,如果你有多张“睡眠卡”,一年光短信费可能损失上百元。“睡眠卡”注销了,及时剪卡处理掉,以免银行还没有彻底处理的时候,被人盗刷。

针对近期身边和网络上出现的银行卡因各种原因被管控并停止非柜面交易现象,银行人士表示,限制非柜面交易就是客户办理任何存取款业务都必须去银行柜台办理,目的就是让银行柜台核实客户的交易信息。银行卡管控一般包括暂停非柜台业务和调整交易限额两种管控,主要原因可能包括银行卡长时间不用、频繁交易、客户预留信息不全、与有风险账户存在资金往来等,其中最常见是银行卡涉及交易风险。如果客户银行卡或者账户,不是因为其故意行为被限制非柜面交易,那么客户需要拿着银行卡亲自去银行的营业网点讲明原因,银行核实了解情况后,会为客户解除限制和冻结。该银行人士表示,在“断卡”行动下,银行为配合公安机关防范电信诈骗、反洗钱等落实监管要求,加强账户交易安全的管控,最终目的是保障客户的账户资金安全。